
  

 Calculer : 

102



  

Correction :

102=100



  

Calculer :

√36+√49



  

Correction :

√36+√49
6+7
13



  

Quelle est l’aire du 
rectangle?

10 cm

2,
4 

cm



  

Correction :

π× R
2
×h

L’aire du rectangle est égale à :
 

Longueur × largeur = 10 × 2,4
                                 = 24 cm²



  

Un article qui coûtait 80 € 
est vendu à 60 € .

Quel est le pourcentage 
de réduction ?



  

Correction :

La réduction en euros est de 20 € . L'article

a donc baissé de      du prix ( 80 ÷ 4 = 20)

Or :         = 25 % .

Donc le pourcentage de réduction 
est de 25 % .

 

1
4

1
4



ML² = …..... + ….....

Voici un dessin codé à main levée.

M

L
A



  

Correction :

ML² = MA² + AL²

C'est l'égalité de Pythagore.
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